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Ποιμαντική επίσκεψη του Μητροπολίτη 
Αυστρίας στο Salzburg
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αυστρίας και Έξαρχος Ουγγαρίας κ. 
Αρσένιος βρέθηκε την Κυριακή, 17 Νοεμβρίου 2024, στην πόλη του 
Salzburg, όπου προέστη της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας εις μνήμη 
του Αγίου Γρηγορίου του Δεκαπολίτου και του Οσίου Γενναδίου του 
δοχειάρη της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου.
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Στον Σεβασμιώτατο παραστάθηκαν ο ιερατικώς προϊστάμενος της ενορίας 
Αρχιμανδρίτης Ηλίας Παπαδόπουλος και ο εφημέριος της ουκρανόφωνης ενορίας 
Πρεσβύτερος Kostyantyn Shevchenko.



Ο Σεβασμιώτατος έδωσε στο πλαίσιο της ποιμαντικής επισκέψεως στους 
κληρικούς της Μητροπόλεως την ευκαιρία της συναντήσεως για την επίλυση 
ζητημάτων της καθημερινότητα στις ενορίες τους και για πνευματικά ζητήματα.



Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στους θησαυρούς στον ουρανό, 
που θα έπρεπε να συλλέγουμε αντί τα για υλικά αγαθά.



Κάλεσε τους πιστούς να εστιάσουν στην αλήθεια, ποιος είναι ο πραγματικός 
πλούτος, για τον οποίο θα πρέπει να αγωνιζόμαστε να τον συλλέγουμε.



Ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι «τούτος δεν συνίσταται στα υλικά αγαθά και την 
ευμάρεια, καθώς αυτά χάνονται εύκολα, αλλά δεν είναι άλλος από τον Χριστό, από 
την αγάπη προς τον αδελφό, από την ειρηνική συνύπαρξη μεταξύ μας».



Ο Σεβασμιώτατος συνέστησε να καλλιεργήσουμε την κατανόηση προς τον 
συνάνθρωπο, επιδιώκοντας τη συνεννόηση και την αλληλοβοήθεια.



Αυτά αποτελούν άλλωστε και την αιτία που ο Υιός του Θεού έγινε άνθρωπος, για 
να μας μπολιάσει τους ανθρώπους με αυτή Του την θεϊκή αγάπη, καλώντας μας 
παράλληλα να ζήσουμε μαζί Του και μεταξύ μας αιώνια.



Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος κάλεσε για μία ακόμη φορά τους πιστούς να 
συλλέγουν θησαυρούς στον ουρανό, πραγματοποιώντας έργα αγάπης και 
ελεημοσύνης και φιλανθρωπίας, καθώς όλα τα άλλα υλικά αγαθά και η ευμάρεια 
παρέρχονται.



Απευθυνόμενος στους πιστούς και στους κληρικούς εξέφρασε την χαρά του για την 
ενορία και το επιτελούμενο έργο.



Ιδιαίτερα αναφέρθηκε στην μετάδοση της αγάπης για την πίστη, την ιερά 
παράδοση και την ελληνική παιδεία στα παιδιά και ευχαρίστησε για όσα κάνουν για 
την Εκκλησία και τον Χριστό.




